



法務部長關心重生故事：屏東更生保護會戒癮安置學員展現新生力量

法務部長鄭銘謙一行人蒞臨財團法人臺灣更生保護會屏東分會（以下稱更保屏東分會），對當地轄區的更生輔導所進行視察。此次活動以「關懷與重生」為主題，展示了更生輔導與社會重建方面所取得的成效。活動假屏東更生輔導所舉行，並吸引了來自法務部、檢察機關及各界人士的參與。

活動當天，法務部部長鄭銘謙、臺灣高等檢察署檢察長張斗輝（即財團法人臺灣更生保護會董事長）、臺灣高等檢察署高雄檢察分署檢察長朱家崎、法務部保護司司長林嘉慧、臺灣屏東地方檢察署檢察長陳盈錦等重要長官親臨現場，了解更保屏東分會如何運作戒癮安置處所及會產土地的運用。此外，現場還進行了便當製作技能訓練的成果發表，並邀請參訓學員分享他們的心得與成長。

活動一開始，由更保屏東分會主任委員葉春麗致歡迎詞：今日長官及貴賓齊聚一堂，見證學員們的努力與成長。這不僅是一次技能的展示，更是社會重建的希望與見證。感謝各界的支持與關懷，也期望這些學員能夠在未來的生活中，重新找到自己的定位，並且以積極的態度回報社會。

隨後，更保屏東分會副主任紀文賢進行戒癮安置處所運作模式及會產土地的運用的業務報告，向與會者展示如何協助更生人進行戒癮安置及技能訓練，俾利能夠順利復歸社會，以及資產活化、更多元的運用。

便當製作技能訓練項目是當日的一大亮點。參訓學員不僅學會了製作便當的基本技巧，還增進了自信心與成就感，為未來的重新融入社會奠定了基礎，亦分享在接受戒癮過程中的體悟與改變，並表示通過實務訓練課程，感受

到被社會重視，並對未來充滿希望。

在活動的最後，由屏東更生輔導所林協宇主任引導與會長官進行了關懷巡禮，現場的長官們不僅關心學員的學習成果，還與輔導所的工作人員進行交流，了解各項輔導工作的進展情況。

在視察過程中，鄭銘謙法務部長也給予回饋：今天我們看到的是一群充滿信心和希望的人，接受戒癮安置之學員在接受更生保護的協助，並透過技訓班學到了寶貴的技能，且從中獲得了重新融入社會的機會，深感欣慰，也為大家的努力與改變感到自豪，這不僅僅是便當製作技能的學習，更是一次內心的蛻變，堅定的信心和燦爛的未來；進一步指出，這些學員的成長與改變，正是社會重建的縮影，通過技能的學習，證明自己是有價值的人，重新修復了與家庭的關係，將來能夠以實際行動回饋社會，貢獻自己的力量。

此次視察活動不僅展示了更保屏東分會的努力成果，也讓社會大眾看到了更生保護工作的積極成果及社會重建的可能性。法務部長鄭銘謙與各界領袖的關懷與支持，將進一步激勵更生保護業務的推動，持續為更生人提供更完善的輔導與再社會化支持，幫助他們在未來的道路上走得更加堅定與光明。

屏東輔導所合影



便當製作技能訓練成果展合影



更保屏東分會葉春麗主任委員致歡迎詞



鄭銘謙部長致詞



張斗輝董事長致詞



便當技能訓練學員分享心得與成長



戒癮安置收容學員獻歌



副主任紀文賢業務報告



鄭銘謙部長勉勵戒癮安置學員



屏東輔導所林協宇主任引導巡禮

